
1 

 
 



 

2 

 
 

 

OBSAH  

 
I.                  TRIADA 2022 – rok změny     3    

II.                  Projekt ESF Jedno dítě a dvě rodiny    4 

III.                  Doprovázení pěstounů      5 

IV.                  Osvojitelské rodiny        7 

V.                  Vzdělávání        9 

VI.                  Hospodaření       12 

VII.                  Personálie       15 

 

 
 
 

 
 
 
 



 

3 

 
I. TRIADA 2022  - ROK ZMĚNY   
 
 
Rok 2022 je třeba označit za rok „postcovidový“, kdy se některé věci vrátily do svých kolejí, ale také se začaly objevovat zásadní a 
nevratné důsledky přerušení a narušení systémů a procesů. Pandemická situace výrazně zasáhla do všech oblastí života, někde 
bylo možné navázat a pokračovat, někde se otevřela cesta k zásadním koncepčním změnám.  
Při reflexi poslání a cílů ústavu po dvaceti letech od jeho založení (4. 12. 2003), jsme konstatovali, že je možné a žádoucí nadále 
pokračovat a sledovat hlavní cíl a poslání ústavu - nejlepší zájem dítěte a podpora jeho života v rodinném prostředí. Současně nás 
situace v oblasti sociálně právní ochrany dětí přivedla k rozhodnutí provést změny v zaměření a profilových činnostech. Týkalo se 
to zejména oblasti doprovázení pěstounů na základě uzavřených dohod, která byla prioritou zejména po roce 2013 (novela zákona 
359/99Sb.), a to jak po stránce rozsahu a kapacity, tak personální a finanční.  
Po deseti letech jsme dospěli k názoru, že je třeba se věnovat novým tématům, která vyžadují koncentraci a úsilí v koncepční a 
metodické práci. Současně jsme konstatovali, že doprovázení pěstounů je činnost dobře ukotvená v systému SPOD a dostatečně 
kapacitně zajištěna ve všech regionech, v nichž působíme. Naše rozhodnutí ke změně bylo podpořeno i širší odbornou diskusí, 
které ukázalo na potřebnost zásadních změn v celém systému sociálně právní ochrany.  
Správní rada ústavu proto na svém zasedání dne 18. 3. 2022 rozhodla o podstatném snížení kapacity doprovázení pěstounů, 
zejména v Jihomoravském kraji a koncentraci na pokračování inovativního programu „Jedno dítě a dvě rodiny“, program 
doprovázení osvojitelských rodin a navazující vzdělávací programy.   
  
S pracovníky a pěstouny jsme projednali uvažované změny, dospěli k názoru, že je možné je provést ke dni 30. 6. 2022 tak, aby 
všichni pěstouni měli možnost pokračovat ve spolupráci se stávajícími doprovázejícími pracovníky v zavedených a koncepčně 
podobných doprovázejících organizacích.   
Současně byla provedena také změna sídla organizace, přestěhování do nových prostor a potřebné změny v dokumentech ústavu, 
zejména v pověření k výkonu SPOD.  
 
Od 1. 8. 2022 zahájilo svoji činnost pracoviště na nové adrese v Brně – Lesné, Okružní 19a. 
V souladu s novou koncepcí navazují činnosti ústavu na úspěšný projekt „Jedno dítě a dvě rodiny-inovativní přístup k řešení situace 
dítěte mimo péči rodičů“, který jsme realizovali v letech 2020 a 2022.  
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II. PROJEKT ESF JEDNO DÍTĚ A DVĚ RODINY - INOVATIVNÍ PŘÍSTUP K ŘEŠENÍ SITUACE DÍTĚTE MIMO PÉČI RODIČŮ  

Realizován v rámci Operačního programu Zaměstnanost Evropského sociálního fondu - registrační číslo: 
CZ.03.2.X/0.0/0.0/17_076/0011445 v období duben 2020 – červen 2022. Projekt byl realizován v období od 1. 4. 2020 do 30. 6. 
2022, prodloužení doby realizace z původní 31. 3. 2022 bylo schváleno řídícím orgánem. Důvodem změny byla pandemická situace, 
jejímž důsledkem bylo omezení osobních kontaktů, které zasáhly do průběhu zejména klíčových aktivit KA 3 a KA 4, které se mohly 
uskutečnit až v roce 2022.  

Ověření metodických postupů v praxi vyžadovalo osobní kontakty v práci s cílovou skupinou, stejně jako metodické konzultace a 
jednání projektového týmu ve spolupráci s odbornými konzultanty. Klíčovou aktivitu KA 4 - skupinový  vzdělávací program, jehož 
forma a metody práce vyžadují osobní účast, bylo možné realizovat až v roce 2022. Pro velký zájem o účast ve vzdělávacím 
programu, jsme místo plánovaných 2 skupin uskutečnili 3, a to v Brně (únor2022), ve Zlíně (březen 2022) a v Ostravě (duben2022). 
Program získal akreditaci MPSV, v rozsahu 24 výukových hodin.  

Personální zajištění: Projektový tým pracoval v průběhu realizace celého projektu ve stabilním složení, v důsledku prodloužení 
termínu projektu došlo jen ke změně na pozici koordinátora činností v závěrečných dvou měsících.  
Projektový tým: odborný garant a metodik (Eva Rotreklová), koordinátor aktivit a metodik (Gabriela Lockerová), projektový 
manažer Kateřina Djak). V průběhu realizace projektu se připojil koordinátor vzdělávání (Viktor Janč), sociální pracovníci v 
případové práci (Jiří Hort, Hana Jeřábková) a lektoři vzdělávacího programu. Výběr konzultantů a evaluátora byl zaměřen na 
experty v oblasti péče o ohrožené děti a jejich rodiny v ČR a v zahraničí (Slovensko, Švédsko). Jednání projektového týmu v kontextu 
harmonogramu projektu, členové týmu vedli dokumentaci k průběhu jednotlivých aktivit, zpracovávali monitorovací zprávy.  
 
Evaluace v průběhu projektu byla jednoznačným přínosem, vnitřní evaluace v rámci projektového týmu průběžně reflektovala 
realizaci klíčových aktivit v kontextu cílů, obsahu a harmonogramu projektu. Externí evaluace byla zaměřena zejména na 
inovativnost navrhovaných metodických postupů, nástrojů a systémových změn, které by bylo třeba provést pro jejich zavedení 
do praxe.  
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Cíl projektu splněn, na základě definování slabých míst systému péče o ohrožené děti byly navrženy a ověřeny v přímé práci 
metodické postupy v práci s rodinami umístěných dětí a nástroje k podpoře jejich návratu do péče rodičů. Byl vytvořen 
akreditovaný vzdělávací program, jehož obsahem je zavedení metodických postupů do praxe všech aktérů  - orgánů SPOD, 
doprovázejících organizací a pěstounů. 

 
 
 
 
III. DOPROVÁZENÍ PĚSTOUNŮ  

Doprovázení pěstounů na základě uzavřených dohod zajišťoval tým odborných pracovníků v souladu s koncepcí a metodickými 
postupy. Zvláštní pozornost a značnou kapacitu pracovníků vyžadovala spolupráce s pěstouny na přechodnou dobu, z celkového 
počtu dohod 72 bylo 21 pěstounů na PD. V roce 2022 se situace dětí umístěných v PPPD příliš nezměnila, a tak řada pěstounů na 
PD pečovala o děti déle než jeden rok a děti byly do PPPD svěřovány opakovaně. Zvyšování kvalifikace a prohlubování schopností 
a dovedností pěstounů probíhalo nejen na vzdělávacích programech, ale také na skupinových setkáních, kde byly reflektovány. 

Konkrétní kazuistiky a metodické postupy. Od října 2022 mají pěstouni možnost účastnit se skupinové supervize k tématu 
pěstounské péče na přechodnou dobu.  

Součástí doprovázení byla také intenzivní práce s rodinou dítěte s cílem udržet vrozené vztahy a případně i podpořit obnovení 
podmínek v rodině tak, aby se dítě mohlo vrátit.  

Na základě rozhodnutí o změně koncepce činnosti ústavu a výrazném snížení kapacity doprovázení byla se všemi pěstouny 
projednána otázka ukončení spolupráce a změna doprovázející organizace. Všichni doprovázející sociální pracovníci 
v Jihomoravském kraji se rozhodli pokračovat v činnosti u jiných organizací. Proto jsme mohli nabídnout pěstounům spolupráci se 
stávajícími sociálními pracovníky. Změny proběhly v souladu s právní úpravou k datu 30. 6. 2022. Doprovázení pěstounů tak 
pokračovalo pouze v kraji Olomouckém, v regionu Zábřeh-Šumperk, kde je zajištěna kapacita pro doprovázení 7 pěstounských 
rodin.  
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V rámci činnosti doprovázející organizace probíhaly vzdělávací programy pravidelně v Brně v rozsahu 4 hodin:   
           počet účastníků 

2.2.  Eva Pávková   Jak mluvit s dětmi o těžkých událostech  9         
3.3.  Jan Kršňák   Digiděti…..      7              
5. 3.  Eva Pávková   Rodinné konstelace        12  
7.4.  Terezie Pilátová Osecká  V krizi?      13  
5.5.  Dana Pukancová    Vztahy pěstounů, rodčů, dětí…          8          
2.6.  Eva Rotreklová   Sourozenecké vztahy    8 
15.9.   Eva Rotreklová, Irena Stejskalová Škola začíná      4    

Supervizní skupina pěstounů na přechodnou dobu Brno: 

18.5.  Eva Rotreklová, Jiří Hort, Hana Jeřábková  
Aktuální situace v doprovázení – PPPD            14  

1.11.  Eva Rotreklová      
Supervize, kazuistiky, děti v PPPD         6 

 
Vzdělávací a diskusní skupina pěstounů Šumperk probíhala vždy poslední čtvrtek v měsíci v zasedací místnosti Knihovny  
T. G. Masaryka – Šumperk: 
Lektoři: Eva Pávková, Eva Rotreklová, Marie Jílková  
Témata: Sourozenecké vztahy, Jak mluvit s dítětem o těžkých událostech, Aktuální situace v doprovázení a v NRP 
 
Uskutečnily se také dvě víkendové vzdělávací akce, které umožňují větší výměnu zkušeností a postřehů z praxe, a jsou vždy 
spojeny s programem pro děti. 
22. – 24. 4. Zubří    16 účastníků 
17. – 19. 6. Blansko    18 účastníků  

Lektoři: Jan Kršňák, Eva Pávková, E. Rotreklová  
Témata: Digi děti, Jak hovořit s dětmi o těžkých událostech, Aktuální situace v NRP.     
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IV. OSVOJITELSKÉ RODINY  

Cílem projektu je rozšířit možnosti odborné podpory rodičům, kteří přijali dítě do osvojení nebo jsou zařazeni do evidence osob 
vhodných stát se osvojiteli vedeného krajským úřadem, a také zájemcům, kteří se potřebují orientovat v tématu adopce, o  níž 
uvažují. 

Záměrem je, aby adoptivní rodiče dobře rozuměli vývojovým potřebám přijatých dětí a uměli na ně reagovat, čímž se předchází 
selhání osvojení, rodinným krizím a dětským traumatům. 

Individuální poradenství a konzultace poskytovali pracovníci organizace Mgr. Hana Jeřábková, PhDr. Eva Rotreklová a externí 
psycholožka Mgr. Eva Pávková. 

Témata: 
• proces zprostředkování osvojení, orientace v systému SPOD 
• alternativní možnosti přijetí dítěte do rodiny a její rizika 
• proces seznamování s dítětem umístěném v PPPD vytipovanými osvojiteli 
• dítě z baby-boxu, otevřené osvojení 
• preadopční doba, soudní řízení o osvojení 
• možnosti přijetí druhého dítěte do osvojení 
• budování bezpečné vztahové vazby 
• krize v rodinném systému osvojitelské rodiny 
• práce s životní historií osvojeného dítěte a jeho identita. 
 
Pro individuální poradenství byly vyhrazeny pravidelné konzultační hodiny 1x týdně, další termíny pak 
bylo možné si domluvit telefonicky. 

Konzultace probíhaly výhradně formou ambulantní v prostorách pracoviště TRIADA v Brně – do 31.7.2022 na Orlí 20, od 1. 8. 2022 
na Okružní 19a. 
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Individuální poradenství je třeba doplnit i možností sdílení svých zkušeností a pohledů na osvojení v diskusní a vzdělávací skupině. 
Pokračování akcí Klubu osvojitelů TRIADA, který byl založen v roce2019, jako reakce na opakované žádosti a náměty od stávajících 
i budoucích adoptivních rodičů. V roce 2022 mohla být v plném rozsahu obnovena klubová setkání, která v „covidovém období“ 
probíhala online. 

Účastníci sami sdělovali, že on-line prostředí nemůže být náhradou, mnozí z nich jsou aktivní na sociálních sítích a setkávají se v 
diskusích v on-line prostoru s řadou námětů a sdělení, které si potřebují ověřit a získat reálný náhled od odborníků, jímž důvěřují. 
Pozitivně hodnotí zejména to, že mohou sdílet i své pochybnosti o názorech, se kterými nesouhlasí. I když skupina pracuje jako 
otevřená, účastníci se navzájem už znají a prostředí skupiny pro ně skýtá bezpečí. Současně odborní pracovníci zdůrazňují 
opakovaně ochranu soukromí účastníků a skupina dodržuje pravidla ochrany osobních a citlivých údajů.  

V této souvislosti je kladen také důraz na rizika, která jsou spojena se sdílením fotografií a informací o dítěti na sociálních sítích. 

14.3.2022 téma: Role adoptivního rodiče. Lektorky: PhDr. Eva Rotreklová, Mgr. Eva Pávková 
místo konání: TRIADA, Orlí 20 Brno 
4.5.2022 téma: Vývojové potřeby dítěte kojeneckého a batolecího věku. Lektorka: Mgr. Eva Pávková 
místo konání: TRIADA, Orlí 20 Brno 
28.6. 2022 - téma : Možnosti mezinárodního osvojení. Lektorka: JUDr.Stanislava Kopecká,Ph.D. ÚMPOD,  
místo konání: TRIADA, Orlí 20 Brno 
20.10.2022 - téma: Jedno nebo dvě děti? Lektorka: PhDr. Eva Rotreklová 
místo konání: TRIADA, Okružní 19a, Brno 

Podpořené osoby byly nejvíce zastoupeny ve skupině osvojitelů, kteří dítě již přijali a měli zájem jako individuální konzultace, tak 
o účast na klubových setkáních. Jednalo se zejména o rodičovské páry a jejich přijaté dítě převážně v batolecím věku.  

Další početnou skupinou byli jednotlivci i páry, kteří zvažují adopci dítěte a jsou doposud bezdětní, jejich téma je zaměřeno na 
rozšiřování informací a pohledů na adopci, které je pro ně řešením situace nechtěné bezdětnosti. 
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Postupně se rozšiřuje také skupina adoptivních rodičů, kteří už řeší s přijatým dítětem přijetí jeho životní historie a informace o 
rodině, z níž pochází. V dalším pokračování projektu připravujeme založení podpůrné skupiny pro osvojené děti ve věku  
8 – 12 let a 13 – 17 let. 

 V. VZDĚLÁVÁNÍ    

XXII. celostátní seminář „Aktuální otázky péče o děti separované od rodičů“ se uskutečnil ve dnech  
21. - 22. 9. 2022 a pokračoval v tradici dvoudenního intenzivního pracovního setkání odborníků z celé republiky. Z ohlasů účastníků 
je zřejmé, že v záplavě různých nabídek vzdělávání nenajdeme podobnou akci, kdy se účastníci mohou nechat vtáhnout na dva dny 
do „svého“ tématu a diskutovat ve skupině kolegů a kolegyň z různých pracovišť, ale také z různých míst.   

O tom, že existují stále velké rozdíly mezi jednotlivými regiony, není pochyb. Ukazuje se to zejména v tématu pěstounské péče na 
přechodnou dobu, která si za posledních deset let vybudovala pevnou pozici v systému SPOD, a to i přes mnohé pochybnosti. Právě 
na tomto institutu se nejvíce projevují socioekonomické a demografické rozdíly a na ně reagující i odlišnosti v řízení a vedení  PPPD 
na úrovni jednotlivých krajů.  

Co by však mělo být stejné, je koncepce a cíl, který sledujeme formou krátkodobého – dočasného umístění dítěte mimo péči rodičů. 
Zřetelně ji formuluje ministerstvo práce a sociálních věcí, a proto je tak zásadní úvodní vystoupení jeho představitelů, které 
reflektuje aktuální situaci a prezentuje koncepci a směřování na další období.  Navazující program ve skupinách pak rozvíjí tato 
témata v metodických postupech a jejich zavádění do praxe.  

Letošní program v tomto směru jasně sledoval linii pěstounské péče jako dočasné péče o dítě v době, kdy rodiče nemohou o dítě 
pečovat a je proto nutné pracovat s rodiči na tom, aby se jejich situace změnila. A tam, jak se ukazuje, jsou nejen obtíže metodické, 
ale v řadě případů také koncepční, své místo tu mají pracovní stereotypy a bohužel i předsudky. Týká se to mnohých pěstounů a  
jejich doprovázejících organizací, stejně jako pracovníků OSPOD. Jsme přesvědčeni, že i seminář 2022 oslovil přítomné a inspiroval 
je k úvahám o potřebných změnách. Připravované novelizace prezentovaly na v úvodní části semináře zástupkyně Ministerstva 
práce a sociálních věcí- Mgr. Martina Štěpánková Štýbrová a JUDr. Zuzana Zárasová.  

 

 



 

10 

 

Zásadní úvahy o systémových změnách pak byly obsahem příspěvku PhDr. Miloslava Macely - „Cesta k modernímu systému 
náhradní rodinné péče“.   

Celková účast: 88 pracovníků SPOD, doprovázejících organizací, pěstounů dalších odborníků. 

Velkému zájmu se těšil jako vždy tzv. právní blok, a proto jsme se rozhodli rozšířit v následujícím ročníku semináře jeho časovou 
dotaci. V tomto smyslu jsme už v říjnu 2022 zahájili přípravu a akreditační proces. XXIII. ročník se uskuteční ve dnech 20. - 21. září 
2023.  
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Vzdělávací program „Jedno dítě a dvě rodiny – inovativní přístup k řešení situace dítěte mimo péči rodičů“.  

Tématem a obsahem programu jsou metodické postupy a formy práce s rodinou dítěte v pěstounské péči a v pěstounské péči na 
přechodnou dobu.  

Pilotní ověření vzdělávacího programu, které se uskutečnilo v Brně, Zlíně a Ostravě, jako specializační vzdělávání pracovníků 
náhradní rodinné péče, orgánů SPOD krajských a městských úřadů, doprovázejících organizací a pěstounů na přechodnou dobu. 
Program je akreditován MPSV ČR jako další profesní vzdělávání č.j. A2021/1319-SP/VP v rozsahu 24 hodin.  

           účastníků 

Termíny:  2. – 3. února, 17. února  2022   Brno  20 
   16. – 17. března, 31. března 2022   Zlín  25 
   23. - 24. března, 12. dubna 2022   Ostrava  20 

Vzdělávací program vznikl v rámci projektu „Jedno dítě a dvě rodiny - inovativní přístup k řešení situace dítěte mimo péči rodičů“, 
realizovaného v rámci Operačního programu Zaměstnanost Evropského sociálního fondu. Registrační číslo projektu: 
CZ.03.2.X/0.0/0.0/17_076/0011445 

Vzdělávací program My Backpack 

„Zpracování přemístění za pomocí metody My Backpack - základy práce s dítětem v situaci umístění mimo 
biologickou rodinu“ číslo akreditace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR 2020/0742-SP/PC. V roce 2022 
byl dokončen jeden výcvik s poněkud menším počtem absolventů – 15. V prosinci bylo realizováno první 
setkání další vzdělávací skupiny v počtu 19 osob - ve spolupráci s SOS dětskou vesničkou. 

Během roku je metoda propagována při jednotlivých vzdělávacích akcích, včetně celostátního semináře. 
„Kromě přípravy vzdělávání probíhala nadále distribuce metodických materiálů – potřeb pro aktuální 
použití této metody (maňásek kačenka, batůžek, emoční karty, grafické listy). 

 
Celkem se v roce 2022 zúčastnilo vzdělávacích akcí 262 osob. 
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VI.   H O S P O D A Ř E N Í    

Náklady                3 630 456,35 Kč          

Materiál         74 447,22 Kč 
Energie     117 311,65 Kč 
Opravy                 0,00 Kč 
Cestovné    138 744,00 Kč 
Reprezentace        1 330,00 Kč 
Služby                1 075 300,00 Kč 
Mzdy               1 689 641,00 Kč 
Zdravotní a soc. pojištění   496 678,00 Kč 
Bankovní poplatky a poj      26 074,48 Kč 
Členské příspěvky      2 000,00 Kč 
Daň z příjmu        8 930,00 Kč   

Výnosy     3 967 877,33 Kč 

Státní příspěvek na výkon PP 2 531 280,88 Kč 
Dotace       987 718,95 Kč 
Tržby ze vzdělávání       432 520,00 Kč 
Úroky         13 746,39 Kč 
Přijaté dary          2 600,00 Kč 
Kurzové ztráty                11,11 Kč 

 

Hospodářský výsledek 337.420,98 Kč (zisk dosažený ve středisku Ostatní činnost)  

 



 

13 

 
Poskytnuté dotace: 
byly použity v souladu s účelem na které byly poskytnuty a řádně vyúčtovány ve stanoveném termínu.  

ESF projekt Jedno dítě a dvě rodiny - inovativní přístup k řešení situace dítěte mimo péči rodičů 
CZ.03.2.X/0.0/0.0/17_076/0011445       704 251,95 Kč 
MPSV program Rodiny          233 467,00 Kč 
Jihomoravský kraj                             50 000,00 Kč 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Úřad práce, pobočka Brno-město provedl v prosinci 2022 kontrolu čerpání státního příspěvku na výkon pěstounské péče.  
Závěr kontroly:  
Kontrolou nebylo zjištěno porušení při čerpání státního příspěvku na výkon pěstounské péče. 
 
Magistrát města Brna provedl kontrolu projektu Klub osvojitelů a odborná podpora pro osvojitelské rodiny (rok 2021). 
Závěr kontroly: 
Kontrolou dokladů nebyly zjištěny žádné nedostatky při čerpání poskytnuté dotace.  
 
V souladu se zákonem 359/99Sb. byl státní příspěvek na výkon pěstounské péče řádně vyúčtován a nevyčerpané prostředky ve 
výši 1 710 996,70 Kč byly v termínu do 31. 3. 2023 vráceny na účet úřadu práce.  
 



 

14 

 
 
REVIZNÍ ZPRÁVA byla vypracována revizorkou ústavu Ing. Dagmar Moučkovou: 
 
Účetní firma předala ke kontrole Rozvahu a Výkaz zisků a ztrát k 31. 12. 2022, dále předvahu za rok 2022 a výsledovky za střediska 
Náhradní rodinná péče (dále NRP) a Ostatní činnost. Procentuální skladba nákladů a výnosu za rok 2022 je v příloze revizní zprávy.  
V nákladech převažují mzdové náklady a nakupované služby; u zdrojů krytí státní příspěvek, dotace a tržby z vlastní činnosti. Změna 
koncepce a personální změny se projevily ve snížení mzdových nákladů; dále došlo ke změně sídla a pracoviště, byl  ukončen nájem 
prostor na Orlí 20, Brno a přemístění centra do nového působiště na Okružní 19a Brno. Tato změna rovněž přinesla úsporu nákladů 
za nájemné s  ním spojené služby včetně nákladů na energie. 
Výrok revizorky:   

„Kontrolou jak k 30. 9. 2022 tak k 31. 12. 2022 nebylo zjištěno žádné závažné pochybení. Závěrem lze konstatovat, že finanční 

prostředky určené na krytí činnosti ústavu byly vynaloženy hospodárně a v souladu s jeho posláním.“ 

 
Výroční zpráva byla schválena na zasedání správní rady ústavu dne 12. 6. 2023. 
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VII.  P E R S O N Á L I E  
   

TRIADA-Poradenské centrum, z.ú.,    
www: Triada-centrum.cz, IČ: 266 47 486 
Sídlo: Brno, Antala Staška 4, 613 00, tel. 774 409 909, 
Pracoviště: Brno - Lesná, Okružní 19a, 638 00    
email: nrp@triada-centrum.cz 
 

 

Správní rada        Externí spolupráce: 

JUDr. Blanka Holá – předsedkyně      Věra   Bechyňová 
Prof. Ing. Zdeněk Smékal, DrSc.      Ing. Kateřina Djak 
PhDr. Hana Thielová      Mgr.  Klára Ille   
Revizorka       JUDr. Markéta Kačerová Nováková  
Ing. Dagmar Moučková      Mgr.  Jan Kršňák   
Ředitelka, statutární zástupce     PhDr. Miroslav Macela    
PhDr. Eva Rotreklová      Jitka Pallas 
Zaměstnanci        Mgr.  Eva Pávková   
Bc.Ing. Jiří Hort, Ph.D  (do 30.6.2022)    Mgr.  Milan Pilát, PhD     
Mgr. Viktor Janč       Mgr. Terezie Pilátová Osecká, Ph.D. 
Mgr. Hana Jeřábková   (do 31.5.2022)    Mgr. Danka Pukancová 
Marie Jílková       Mgr. Petr Sedlák,Ph.D.      
Mgr. Gabriela Lockerová  (do 30.4.2022)    Jakub Stejskal 
PhDr. Eva Rotreklová      Mgr. Taťána Šimečková 
Mgr. Irena Stejskalová      Mgr. Gabriela Vykypělová  
Mgr. Eva Valentová  (do 10.6.2022)               

ÚČTO – Ing. Marie Kozlová, účetní firma  


